

Регламент проведення та критерії оцінювання іспиту з ортопедичної стоматології для студентів 4 курсу стоматологічного факультету.

До семестрового іспиту допускаються студенти, які відвідали усі, передбачені навчальною програмою з дисципліни аудиторні навчальні заняття та набрали за поточну успішність кількість балів, не меншу за мінімальну - 72 бали.

Дати, час проведення іспиту з ортопедичної стоматології та кількість груп, що складають іспит в один день, визначається розкладом іспитів, складеним навчальним відділом університету.

Семестровий екзамен з ортопедичної стоматології складається з наступних етапів:

1-й етап - перевірка присутності студентів допущених до складання семестрового іспиту згідно заліково-екзаменаційних відомостей; ознайомлення студентів з членами екзаменаційної комісії та допоміжним персоналом під час проведення іспиту; інформування студентів про тривалість написання екзаменаційної роботи, правила заповнення екзаменаційного бланку, терміни оголошення результатів іспиту.

2-й етап - письмова відповідь на тестові завдання формату А. Студент отримує екзаменаційний білет, який містить пакет тестів (80 тестів формату А з наступних розділів ортопедичної стоматології: «Незнімне протезування», «Часткове знімне протезування», «Повне знімне протезування», «Пародонтологія та щелепно-лицева ортопедія»).

У кожному варіанті всі тестові завдання ідентичні, розташовані у різній послідовності з варіабельним розташуванням правильної відповіді та чотирьох дистракторів. У кожному завданні використано відомі студентам терміни, назви, позначення. Кожне тестове завдання має тільки одну правильну відповідь.

Тривалість письмової роботи студента складає 90 хвилин. Виконання студентами екзаменаційного завдання повинно бути винятково самостійним. За використання заборонених додаткових джерел і засобів зв'язку чи підказок студент не допускається до подальшого складання екзамену та отримує оцінку «0» балів. Після заповнення студентом бланку відповідей, екзаменатор приймає письмові відповіді разом з екзаменаційними білетами та заліковими книжками від кожного студента.

3-й етап - перевірка робіт екзаменатором.

4-й етап - оформлення документації та оголошення результатів

Повторне складання екзамену дозволяється не більше двох разів - перший раз екзаменатору, призначеному завідувачем кафедри, другий - комісії, яка створюється деканом факультету.

Студенти, які не з'явилися на екзамен без поважних причин вважаються такими, що одержали незадовільну оцінку.

Відмова студента виконувати екзаменаційне завдання атестується як незадовільна відповідь.

Оцінка студента за іспит визначається шляхом підрахунку суми правильних відповідей на тестові завдання. У разі, якщо кількість вірних відповідей студента складає менше 50 складання іспиту не зараховується («не склав»).

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент за вивчення дисципліни становить 200 балів (сума результатів поточної діяльності та іспиту).

Мінімальна кількість балів, яку може набрати студент за вивчення дисципліни становить 120 балів (сума результатів поточної діяльності та іспиту).

Бали з дисципліни для студентів, які успішно виконали програму, конвертуються у традиційну 4-ри бальну шкалу за абсолютними критеріями, які наведено нижче у таблиці:

Бали з дисципліни	Оцінка за 4-ри бальною шкалою
Від 170 до 200 балів	5
Від 140 до 169 балів	4
Від 120 до 139	3
Нижче 120	2